
رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا در این فصل به‌دلیل شیوع 

کرونا با شیوه‌ای تازه و متفاوت از قبل درحال انجام است و 

برخلاف سال‌های اخیر این تورنمنت با وقفه و مشکلات زیادی 

در برنامه‌ریزی مسابقات دنبال شد. درنهایت با فروکش کردن 

اپیدمی کرونا در کشورهای مختلف،AFC  تصمیم گرفت 

دیدارهای منطقه غرب این مسابقات را به‌صورت متمرکز و در 

کشور قطر برگزار کند که در پایان این پرسپولیس ایران بود 

که توانست به‌عنوان بهترین تیم این منطقه راهی فینال شود.

دیدارهای منطقه شرق نیز ابتدا قرار بود در یکی از کشورهای 

  AFC،این منطقه انجام شود اما با تاخیر مجدد این مسابقات

اعلام کرد دیدارهای 4 گروه باقی‌مانده نیز در قطر انجام خواهد 

شد تا تکلیف دیگر تیم فینالیست امسال مشخص شود. طبق 

زمان‌بندی اعلامی ازسوی AFC مرحله گروهی این رقابت‌ها 

از 28 آبان تا 14 آذر برگزار می‌شود. مراحل یک‌هشتم نهایی، 

یک‌چهارم نهایی و نیمه‌نهایی منطقه شرق آسیا، بلافاصله پس 

از پایان دیدارهای مرحله گروهی از 16 تا 23 آذرماه 1399 

به‌صورت تک‌مسابقه برگزار می‌شوند تا فینالیست منطقه شرق 

از میان 16 تیم حاضر در قطر که نمایندگان کشورهای استرالیا، 

تایلند، چین، ژاپن، کره‌جنوبی و مالزی هستند، انتخاب شود.

گروه E: شانس بالای چینی‌ها
در این گروه تیم‌های اف‌سی‌سئول کره‌جنوبی، بیجینگ چین، 

ملبورن‌ویکتوری استرالیا و چیانگرای‌یونایتد تایلند حضور دارند. 

تیم کره‌ای در رقابت‌های این فصل لیگ کشورش در رتبه هفتم 

فصل عادی قرار گرفت و براساس قوانین این لیگ 12تیمی که 

6تیم ابتدایی در پلی‌آف قهرمانی و 6تیم پایین جدول راهی 

پلی‌آف سقوط می‌شوند برای بقا در این مسابقات می‌جنگند. 

آنها هر دو بازی خود را در این مرحله باخته‌اند اما براساس 

قوانینی که پس از کرونا تغییر کرد به احتمال زیاد در کی‌لیگ 

ماندنی خواهند شد. سئول در تنها بازی خود در این گروه حریف 

استرالیایی را شکست داده اما به‌نظر کار سختی برای صعود 

خواهد داشت. بیجینگ چین نیز دیگر تیم این گروه است که 

با یک بازی در رده دوم قرار گرفته است. این تیم با مربیگری 

برونو جنسیو فرانسوی شانس خوبی برای صعود به مراحل بعد 

دارد و در لیگ چین نیز نتایج قابل‌قبولی کسب کرده و پس از 

قرار گرفتن در رتبه دوم گروه خود در این مسابقات، به یک‌چهارم 

نهایی سوپرلیگ چین رسیده است.

ملبورن‌ویکتوری هم در فصل گذشته لیگ استرالیا که به‌تازگی به 

پایان رسیده است در رتبه ماقبل پایانی قرار گرفت و شرایط خوبی 

برای حضور در لیگ قهرمانان ندارد. یک برد و یک شکست حاصل 

عملکرد آنها تا پیش از تعطیلی مسابقات است. چیانگرای تایلند 

نیز در فصل جدید لیگ این کشور با گذشت تنها 8هفته در رده 

پنجم قرار دارد و با توجه به اینکه هر دو دیدار ابتدایی خود را در 

آسیا با شکست پشت‌سر گذاشته است، کار سختی برای صعود 

به دور حذفی خواهد داشت.

گروه F: مثلث مدعیان 
اف‌سی‌توکیو، اولسان هیوندای، شانگهای‌شنهوا و پرث‌گلوری 

تیم‌های این گروه را تشکیل می‌دهند که فعلا تیم ژاپنی در صدر 

جدول قرار دارد. اف‌سی‌توکیو در کوران مسابقات جی‌لیگ راهی 

لیگ قهرمانان خواهد شد و به همین دلیل آمادگی خوبی برای 

ادامه این مسابقات دارد. آنها در لیگ داخلی رتبه دوم را دراختیار 

دارند و یکی از مدعیان اصلی قهرمانی در این فصل هستند. توکیو 

با دراختیار داشتن 4 بازیکن برزیلی می‌تواند یکی از مدعیان 

اصلی رسیدن به فینال این دوره از مسابقات لیگ قهرمانان 

باشد و با یک برد و یک تساوی در صدر جدول گروه قرار دارد. 

اولسان‌هیوندای مدعی اصلی قهرمانی در رقابت‌های این فصل 

لیگ کره با جونیور نگرائو، مهاجم برزیلی خود که بهترین گلزن 

این فصل کی‌لیگ بوده یکی از اصلی‌ترین مدعیان امسال 

لیگ قهرمانان در منطقه شرق است و اگرچه تنها دیدار خود را 

در این گروه با تساوی پشت‌سر گذاشته اما احتمالا یکی از دو 

تیم صعودکننده خواهد بود.

شانگهای‌شنهوای چین با توجه به آغاز شیوع کرونا از این کشور 

هنوز هیچ مسابقه‌ای در لیگ قهرمانان برگزار نکرده است اما در 

لیگ چین به یک‌چهارم نهایی رسیده و می‌تواند رقیبی جدی 

برای دو تیم کره‌ای و ژاپنی باشد. پرث‌گلوری هم که در لیگ 

استرالیا به رتبه‌ای بهتر از ششمی نرسید، شانس زیادی برای 

صعود از این گروه دشوار ندارد.

گروه G: رقابت بین نمایندگان چین و ژاپن
در این گروه ویسل‌کوبه، جوهور دارول، گوانگژواورگرانده و 

سوون‌سامسونگ حضور دارند. ویسل‌کوبه با آندرس اینیستا و 

یان فرتونگن، دو ستاره پابه‎سن گذاشته خود با 6امتیاز صدرنشین 

است و مدعی اصلی صعود از این گروه اما در لیگ ژاپن آنها رتبه 

دهم را دراختیار دارند. جوهوردارول مالزی نیز نماینده این کشور 

در لیگ قهرمانان است که در 7سال اخیر فاتح این رقابت‌ها شده 

و قدرت بلامنازع لیگ به‌شمار می‌رود. امسال برای دومین دوره 

پیاپی مالزی یک سهمیه در مرحله گروهی لیگ قهرمانان دارد 

و جوهوردارول فصل پیش هم در دور گروهی حضور داشت 

که در رده چهارم گروهش قرار گرفت اما امسال شاید رتبه‌ای 

بهتر کسب کند. آنها از دو دیدار خود یک برد و یک شکست 

دارند و به لطف برتری برابر نماینده کره، در رده دوم قرار دارند. 

گوانگژو هم هنوز دیدارهای مرحله گروهی خود را آغاز نکرده 

اما با قدرت‌نمایی در لیگ چین یکی از مدعیان امسال است. 

شاگردان فابیو کاناوارو با دراختیار داشتن پائولینیو، هافبک 

برزیلی سابق تاتنهام در دور گروهی لیگ چین تنها 2شکست 

داشتند و حالا در یک‌چهارم نهایی باید با هبی‌چاینا بازی کنند. با 

توجه به شرایط کنونی شانس صعود این تیم به‌همراه ویسل‌کوبه 

بیش از دو تیم دیگر است.

سوون‌سامسونگ کره‌جنوبی در لیگ کشورش فصل 

چندان خوبی را پشت‌سر نگذاشته است و در لیگ قهرمانان 

نیز هر دو مسابقه خود را باخته تا خیلی زود به قعر جدول 

سقوط کند. با ادامه این روند به‌نظر نمی‌رسد بتوان آنها را 

یکی از تیم‌های مدعی برای صعود از این گروه دانست و 

احتمالا وداعی زودهنگام با این تورنمنت خواهند داشت.

گروه H: 3 مدعی برای صعود
گروهی که با حضور یوکوهامامارینوس، جئونبوک‌موتورز، 

اف‌سی‌سیدنی و شانگهای SIPGتشکیل شده و با توجه به نتایج 

اخیر در اینجا هم دو تیم ژاپنی و چینی شانس‌های اصلی صعود 

به دور بعد هستند. یوکوهامامارینوس، قهرمان فصل پیش ژاپن 

اگرچه در این فصل فعلا رتبه ششم لیگ را دراختیار دارد اما در 

آسیا هر دو بازی ابتدایی خود را برده و مقتدرانه در صدر جدول 

قرار دارد. برزیلی‌ها در این تیم سهم زیادی از بازیکنان خارجی 

را دراختیار دارند و 5لژیونر این تیم اهل این کشور هستند.

جئونبوک‌موتورز را نیز نمی‌توان در جدول این گروه نادیده گرفت. 

این تیم به‌عنوان نایب‌قهرمان لیگ کره جواز حضور در فصل بعدی 

لیگ قهرمانان را به‌دست آورده اما در این دوره با یک تساوی و یک 

شکست شروع خوبی در این تورنمنت نداشته است. با این حال 

شاید در شروع دوباره مسابقات بتواند نتایج ضعیفش در دو بازی 

ابتدایی را جبران کرده و به دور بعد صعود کند.

سیدنی‌اف‌سی هم شرایطی مشابه تیم کره‌ای دارد و با یک تساوی 

و یک شکست مسابقات را آغاز کرده است. قهرمان این فصل 

لیگ استرالیا در گروه نسبتا دشواری قرار گرفته و کار سختی 

برای صعود به دور بعد دارد.

دیگر تیم مدعی این گروه شانگهای چین است که بدون انجام 

بازی در قعر جدول قرار دارد اما قطعا یکی از مدعیان صعود و 

حتی رسیدن به فینال این دوره است. این تیم با هدایت ویتور 

پریرا پرتغالی و دراختیار داشتن ستاره‌هایی چون اسکار و 

هالک برزیلی، مارکو آرناتوویچ اتریشی و آرون موی استرالیایی 

در گروه B لیگ چین قهرمان شد و راهی مرحله حذفی این 

مسابقات شده است.
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آرسن ونگر در گفت‌وگو با »گاردین«:

 اگر قلب مرا بشکافند
تمام شکست‌هایم آنجاست

آرسن ونگر بخش مهمی از تاریخ باشگاه آرسنال و حتی لیگ انگلیس 

است. این مربی فرانسوی 22سال هدایت یکی از قدرت‌های لیگ 

برتر جزیره را برعهده داشت و هواداران توپچی‌ها خاطرات تلخ و 

شیرینی از حضور او روی نیمکت تیم خود دارند. ونگر پس از جدایی 

از آرسنال هدایت تیم دیگری را برعهده نگرفت و درحال حاضر به 

انتقال تجربیاتش به نسل جوان و برپایی کلاس‌های آموزشی برای 

مربیان تازه‌کار مشغول است. او در گفت‌وگو با روزنامه گاردین انگلیس 

درباره دوران حضورش در فوتبال و خاطراتش از روزهای مربیگری 

صحبت کرده که در ادامه می‌خوانید.

شما 22 سال مربی آرسنال بودید. مهم‌ترین نکته‌ای که در این دوران 

یاد گرفتید چه بود و اگر به گذشته برگردید چه توصیه‌ای برای ونگر 

جوان در آغاز راه مربیگری دارید؟

چیزی که من فرا گرفتم این بود که رفتار ما باعث محبوبیت زیادی در 

سراسر دنیا شده است. در ورزش و به‌ویژه فوتبال، ارزش‌هایی که بنا نهادیم 

باعث‌شده در همه‌جا مورد احترام باشیم. این محبوبیت تنها منحصر به بردن 

نیست. البته قهرمانی‌های ما باعث شد چهره خوبی از آرسنال شکل بگیرد 

اما این محبوبیت فراتر از آن بود. مردم به ارزش‌ها و هویت باشگاه احترام 

می‌گذارند. همچنین به خود جوان‌ترم توصیه می‌کردم بیشتر تلاش کند 

و کارش را بهتر انجام دهد.

مهم‌ترین چیزی که روی نیمکت به شما انگیزه می‌داد چه بود؟ ترس 

از شکست، لذت پیروز شدن یا ارائه فوتبالی زیبا؟

همه اینها. اما نکته‌ای که باید بگویم این است که در درون من چیزی 

وجود دارد که همیشه دوست دارم پیشرفت کرده و بهتر از قبل شوم. 

در وجود همه انسان‌ها تنفر از شکست و میل به پیروزی وجود دارد اما 

به‌نظر من نفرت از باختن غالب است، چراکه این اتفاق زخمی عمق در 

قلب شما ایجاد می‌کند. اگر روزی قلب مرا بشکافند فکر می‌کنم تمام 

شکست‌هایم در آنجا باشد.

فکر می‌کنید حضور در چنین سطحی از فوتبال به شما نوعی از 

فلسفه را می‌آموزد؟

بله. شما بدون داشتن یک فلسفه نمی‌توانید در چنین سطحی حضور 

داشته باشید. شما یک مربی و راهنما هستید و در ابتدا باید بدانید که به 

کجا می‌خواهید بروید. شما باید ایده روشنی داشته باشید که واقعا چه 

چیزی از افراد و بازیکنان می‌خواهید. علت اینکه چرا بعضی بازیکنان به 

حرف‌های عده‌ای مربیان گوش نمی‌دهند را نمی‌دانم اما شما باید یک 

فلسفه روشن و شفاف در کار خود داشته باشید. همیشه باید بدانید که چرا 

در اینجا هستم؟ چرا چنین کاری را انجام می‌دهم؟ پاسخ این سوالات به 

شما قدرت می‌دهد و در روزهای سخت به شما کمک می‌کند.

بسیاری از هواداران آرسنال می‌گویند این تیم را به این دلیل 

انتخاب کرده‌اند که شیوه فوتبالش متفاوت بود یا اینکه از بازیکنان 

رنگین‌پوست بیش از سایر تیم‌ها استفاده می‌کرد. در آن زمان 

می‌دانستید که این کار تنوع هواداران را بیشتر می‌کند و روی 

نسل‌های بعدی تاثیرگذار است؟

من می‌خواستم به همه دنیا نشان دهم آنچه در زندگی مهم است این 

است که چقدر خوب هستید و عملکرد بهتر باعث می‌شود بتوانید به 

سطح بالاتری برسید. اینکه باید از تمام مشکلات و معضلات عبور کنیم 

و همیشه تاکید کرده‌ام که در ورزش واقعا شایسته‌سالاری وجود دارد. 

این لیاقت و شایستگی شماست که باعث پیشرفت‌تان می‌شود نه رنگ 

پوست و ملیت و نژاد.

شما در مدیریت نیز تخصص بالایی دارید. آیا به این فکر کرده‌اید که 

روزی مدیرعامل یا مدیرورزشی باشگاه آرسنال شوید؟

نه. من به‌عنوان مشاور در هیات‌مدیره آرسنال حضور دارم 

و معتقدم دانش کافی در باشگاه‌های بزرگ و رقابت‌های 

برتر دنیا بین مدیران وجود دارد. در سال‌های اخیر 

دیده‌ایم که راه‌های مختلف و زیادی برای موفقیت 

یک باشگاه وجود دارد. مثلا راهی که بایرن‌مونیخ 

انتخاب کرده‌ است. آنها از نفراتی در راس باشگاه 

استفاده می‌کنند که از تاریخچه آن آگاه هستند و 

ارزش‌های باشگاه را به‌خوبی می‌شناسند. افرادی 

مثل بکن‌بائر، رومنیگه یا هوینس. یا مثلا در 

انگلیس بعضی باشگاه‌ها به‌دنبال هزینه‌های زیاد 

و رسیدن به موفقیت در کوتاه‌ترین زمان هستند. 

به‌نظرم همه این روش‌ها جواب می‌دهد اما به‌عقیده 

من ابتدا باید باشگاه صاحب یک هویت باشد و دانش 

و تجربیات از نسلی به نسل بعد انتقال پیدا کند.
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سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

هفته دوم لیگ فوتسال پرتغال درحالی برگزار شد 

که حسین طیبی ملی‌پوش فوتسال کشورمان برای 

اولین‌بار در ترکیب تیم بنفیکا قرار گرفت و سومین 

گل تیمش را هم مقابل دینامو به ثمر رساند تا عملکرد 

قابل‌توجهی به نمایش بگذارد. بنفیکا با این پیروزی در 

رده سوم جدول قرار گرفت و طیبی هم که دوماه دیرتر 

به تمرینات تیم اضافه شده بود گوشه‌ای از توان خود 

را در این بازی نشان داد. تازه‌ترین اظهارات طیبی در 

گفت‌وگویش با »فرهیختگان« را بخوانید.

با اینکه دیر به تمرین‌های تیم بنفیکا رسیدی ولی در 

بازی پیش‌فصل و هفته دوم لیگ پرتغال شرکت کردی، 

شرایط الان چطور است؟

مشکلاتی که کرونا ایجاد کرده بود و تعطیلی سفارت پرتغال 

در ایران کار را خیلی عقب انداخت و باعث شد نزدیک به 

دوماه دیرتر به تیم اضافه شوم و این خیلی کار من را سخت 

می‌کرد و می‌کند چراکه من در یک فضای جدید و به یک 

تیم جدید آمدم و این شرایط برای من خیلی سخت‌تر شد. 

ولی خدا را شکر الان اینجا هستم و نزدیک 15روزی است 

که با تیم تمرین می‌کنم و با اینکه از لحاظ بدنی از تیم 

عقب‌ترم، تمرینات بدنسازی و تاکتیکی تیم را انجام داده‌ام 

و برای لیگ که الان شروع شده آماده می‌شوم. می‌دانم باید 

خیلی تلاشم را بیشتر کنم تا شرایط را طوری پیش ببرم که 

خودم را به تیم برسانم، ضمن اینکه لیگ پرتغال هم الان در 

حال پیگیری است .

اوضاع خودت با تیم چطور است؟ جایت را در تیم 

پیدا کردی؟

به‌هرحال وقتی در یک تیم جدید حاضر 

می‌شوی زمان می‌برد تا بتوانی با بچه‌های 

آن تیم و بازیکنان هماهنگ و با طرز تفکر 

مربی و تاکتیک‌های تیم آشنا شوی و 

این زمان می‌برد. من دوماه هم دیرتر 

وارد تیم شدم که خب این کار من را 

سخت‌تر می‌کند و جا افتادن در تیم 

زمان می‌برد ولی خدا را شکر هم مربی 

و هم بچه‌ها کمک می‌کنند تا هرچه 

سریع‌تر با بچه‌ها هماهنگ شوم که 

بتوانم به تیم کمک کنم.

نظر کادرفنی درباره کارت چیست؟

با کادرفنی دراین‌باره زیاد صحبت کردیم ولی نمی‌توانم نظر 

دقیق‌شان را بگویم و باید از خودشان پرسید ولی به‌هرحال 

من به‌شخصه خودم به باشگاه بنفیکا آمدم و برای کمک به 

تیم خیلی انگیزه دارم. همان‌طور که در معارفه‌ام گفتم با 

تمام انگیزه و وجودم برای کمک به تیم بنفیکا آمده‌ام و در 

همین مسیر تلاش می‌کنم.

استقبال هواداران بنفیکا از شما چطور بود؟

استقبال باشگاه بنفیکا و طرفداران تیم از من خیلی خوب 

بود. طرفداران تیم خیلی به من لطف داشتند و استقبال 

باشگاه هم فوق‌العاده بود و این کار را برای من سخت می‌کند 

چراکه متوجه توقع باشگاه و هواداران از خودم هستم و 

با تمام تلاشم در تیم حاضر می‌شوم چراکه در جایی 

که همه شرایط خوب است و احترام و استقبال 

هم انجام می‌شود به همان اندازه هم 

توقع بالا می‌رود و کار بازیکن سخت 

می‌شود. من آماده چالش جدید و 

تمام اتفاق‌هایی که قرار است در تیم 

برایم بیفتد هستم.

 برای مقابله با کرونا وضعیت رعایت پروتکل بهداشتی 

در پرتغال و باشگاه بنفیکا چطور است؟

در کشور پرتغال همه مردم پروتکل بهداشتی را رعایت 

می‌کنند و هیچ‌کس اجازه ندارد بدون ماسک از خانه بیرون 

بیاید و خب باشگاه ما هم همه این موارد را رعایت می‌کند. 

زمانی که به پرتغال رسیدم اول تست دادم و بعد از جواب 

تست به تیم اضافه شدم. اینجا همه خیلی رعایت می‌کنند 

و فکر نمی‌کنم از این لحاظ مشکلی باشد، ضمن اینکه لیگ 

بدون تماشاگر برگزار می‌شود .

از شرایط جسمانی و انگیزه خودت برای شروع لیگ 

بگو.

از نظر جسمی و فیزیکی به‌دلیل این که دیر به تیم اضافه 

شدم کمی از تیم عقب هستم و به‌خاطر کرونا از فضای تمرین 

تیمی هم دور بودم، به‌طور شخصی و انفرادی تمرین می‌کردم 

و انگیزه خیلی زیادی دارم. من همیشه تلاش می‌کنم نماینده 

خوب و شایسته‌ای برای ورزش ایران به‌خصوص فوتسال 

باشم. اینکه می‌دانم کارم خیلی سخت است و خودم را برای 

این چالش جدید آماده می‌کنم، امیدوارم که بتوانم مسیر 

فوتسالی‌ام را مانند گذشته ادامه دهم.

  گفت‌وگو
طیبی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در پرتغال کسی بدون ماسک از خانه بیرون نمی‌رود

برای چالش جدید با بنفیکا آماده می‌شوم

بررسی وضعیت گروه‌های چهارگانه شرق آسیا در لیگ قهرمانان

رقابت اینیستا، کاناوارو، هالک و... برای رسیدن به پرسپولیس

آگهی تغییرات شرکت تهیه و توزیع قطعات دانا سهامی خاص به شماره ثبت 152658 
و شناسه ملی 10101954516 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور 
فوق‌العاده مورخ 1398/04/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موسسه حسابرسی و 
خدمات مدیریت تدبیر محاسب آریا به شناسه ملی 10103875490 به سمت بازرس 
اصلی و خانم مینا مولائی به شماره ملی 0063826208 به سمت بازرس علی‌البدل 

برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1016217(

آگهی تغییرات شرکت مه‌سان پروفیل سهامی خاص به شماره ثبت 303874 و شناسه 
ملی 10103442542 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 
1399/04/25 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موسسه حسابرسی آگاه‌اندیشان خردمند 
)حسابداران رسمی( به شناسه ملی 10103928600 به سمت بازرس اصلی و آقای 
ناصر علی‌مصطفی‌‌زاده به شماره ملی 3250305154 به سمت بازرس علی‌البدل 
برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی 

98 به تصویب رسید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1016220(

آگهی تغییرات شرکت داروگ بین‌المللی شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 220584 و 

شناسه ملی 10102618858 به استناد صورتجلسه هیات‌مدیره مورخ 1399/05/01 و 

نامه شماره 99/1/6374  مورخ 1399/05/12 اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 

تهران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت به استان تهران - منطقه 19، شهرستان 

شمیرانات، بخش مرکزی، شهر تجریش، محله دزاشیب، کوچه آبکوه چهارم، خیابان شهید 

دکتر لواسانی، پلاک 179، طبقه پنجم، واحد 9 کدپستی 1936647722 تغییر یافت و 

ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1016218(

آگهی تغییرات شرکت ناژو تجارت فاخر شرکت با مسئولیت محدود به شماره 
ثبت 560714 و شناسه ملی 14009252257 به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی فوق‌العاده مورخ 1399/07/06 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: - شعبه 
شرکت در تهران به نشانی استان تهران منطقه 18 شهرستان ری بخش مرکزی 
شهرری، محله فتح‌آباد، خیابان جاده قم، بن‌بست دنا، پلاک 27، طبقه همکف، 

کد پستی 1888838474 تاسیس گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )1015771(

آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز در نظر دارد انجام امور تعمیر، سرویس و 
نگهداری تجهیزات و لوازم و ابزارآلات دندانپزشکی دانشکده دندانپزشکی را 
از طریق برگزاری مناقصه عمومی به مدت یک سال )12 ماه( به شرکت‌های 
واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ درج آگهی به 
مدت حداکثر 10 روز کاری جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اوراق 
مناقصه به آدرس دانشکده )شیراز- خیابان قاآنی جنوبی( مراجعه نموده و 
پس از تکمیل، اوراق و اسناد مناقصه را ظرف مدت اعلام‌شده در پاکت های 
لاک‌ومهر شده ضمن درج موضوع مناقصه بر روی پاکت‌ها به دبیرخانه 
محرمانه دانشگاه به آدرس شیراز– کیلومتر 5 جاده صدرا- پردیس دانشگاه 
آزاد اسلامی شیراز- ساختمان حوزه مدیریت – طبقه دوم- دفتر حراست تسلیم 

نمایند. تلفن تماس: 38308200 
ضمنا دانشگاه در رد یا قبول تمام و یا هر یک از پیشنهادات واصله دارای 
اختیار تام می‌باشد و همچنین هزینه درج آگهی مناقصه در روزنامه‌های 
استانی و کشوری برعهده برنده مناقصه می‌باشد. روزهای کاری دانشگاه از 

شنبه تا چهارشنبه می‌باشد.
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد شیراز

سازمان آگهی های روزنامه 
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